

Bredbandsfiber i Odensåker

Styrelseprotokoll 63 / 2017

Datum: 2017-09-14 Ekby byggdegård

Närvarande:

Styrelsen: Mikael Bender Wilsson, Carina Lundgren, Mikael Kull, Mikael Linder, Ingmar Karlsson, Karl-Simon, Anders Eklund

Övriga: Anders Johansson

- 1) Mötet öppnades av ordförande kl 18.00
- 2) Val av justerare jämte ordförande
Mikael Bendet Willson
- 3) Föregående mötesprotokoll lästes upp och godkändes.
- 4) Information
- 5) Besökande bredbandskoordinatören Anders Johansson svarar och reder ut följande;
 - a) Markavtal.
 - i) Bredbandsfiber i Odensåker kan använda samma avtal som till övriga medlemmar och skickar detta till Magnus Bias på Mariestads kommun för underskrift
 - b) Ge VänerEnergi tillgång till ett rör mellan skolan och reningsverket.
 - i) Vi reglerar detta i samma avtal för hyran av svartfiber
 - c) Avtalet mellan VänerEnergi och föreningen ang hyra svartfiber mellan Jula och Tidavad.
 - i) VänerEnergi ska granska Bredbands fiber i Odensåkers avtal för att kontrollera att avtalet har marknadsmässigt pris och återkommer.
- 6) Pågående ärenden
 - a) Markavtal medlemmar (Karl-Simon)
 - i) Karl-Simon är icke närvarande.
 - b) Markåterställning (Mikael.K, C-J, C.L, I.K)
 - i) Finns vissa områden där man kan anmärka på kvalitén. Återställning fortgår kontinuerligt.
 - c) Ekonomirapport (Anders)
 - i) Ekonomin ser bra ut. Vi har fått underlag från Zitius för ersättning av näthyran. Avgrävningen i utby kostade 37 000kr att reparera.

- d) Redovisningen utbetalning av stöd
 - i) Anders har tagit kontakt med Lars Skogsberg som redovisningskonsult.
- e) Mail (Mikael BW)
 - i) En medlem kan inte hitta sin adress. Mikael Linder undersöker detta.
 - ii) En ny medlem som vill ansluta sig. Mikael Kull skriver ihop en offert.
 - iii) Kabelförläggning från Elevio. Mikael Kull har skickat underlag.
 - iv) Informationsmöte den 3 oktober på vänerEnergi.
- f) Nya Hemsidan
- g) Missade installationer
 - i) Båda av de missade installationerna är nu slutförda.
- h) Enkät från UBit Länsstyrelsen
 - i) Enkäten är inskickad.
- 7) Invigning
 - a) 77st anmälda.
- 8) Övriga frågor
 - a) Bengt Wirfelt kommer avsluta sitt uppdrag i styrelsen.
 - b) 4G router för Nodhusövervakningen är beställd.
- 9) Nästa möte
 - a) Torsdagen den 26 oktober.
- 10) Protokollet lästes upp för kontroll
- 11) Carina avslutade mötet kl 21:00



Protokollförare: Mikael Linder



Ordförande: Carina Lundgren



Justerat av: Mikael Bender Wilsson